
La preocupación por la corrupción se disparó en Perú en 2017, casi triplicándose respecto a 2014.
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Porcentaje de peruanos que cree que la corrupción 
es el problema más importante del país.

35% 16%

En 2017, los hombres están 
mucho más preocupados por 
la corrupción que las mujeres.

Seguridad Corrupción Economía Otros

30% 27% 21% 21%Las principales preocupaciones de los peruanos en 2017:

78%
de los peruanos cree 
que la corrupción de los 
funcionarios públicos 
está generalizada. 
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Percepción de corrupción entre los funcionarios públicos

91%

de los peruanos cree que 
al menos la mitad de los 
políticos están involucrados 
en la corrupción
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30% de los peruanos declaró haber sido víctima de la corrupción durante el año previo a la encuesta.

Los más vulnerables a la corrupción son los hombres, los adultos jóvenes, las personas con 
mayor nivel educativo y los que buscan trabajo.
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